



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.harlanbaru.com
电话：081318597128

公元2022年3月27日（星期天）

第560期

G-20 能源会议就三个议程达成一致

确立能源持续转型、绿色能源和能源融资问题

（本报讯）2022年3月24日至25日在日惹举行的20国集团能源转型工作组(ETWG-1)第一次会议，以鼓掌方式结束了20国集团ETWG 2022年的三个议程。这三个议程是能源可及性、清洁能源技术的改进和增加能源融资。

ETWG主席Yudo Dwinanda周五（3月25日）在日惹举行的ETWG-1会议闭幕上，报告了到2030年在实现可持续发展目标的同时，实现净零排放(NZE)的共同承诺。

“20国集团成员表达了制定明确和雄心勃勃的联合计划，以实现2030年可持续发展目标的重要性。为了实现这一目标，技术合作和伙伴关系非常重要，”他在昨天在雅加达引述的一份声明中说。

在全球经济市场不确定性的挑战中，20国集团成员（Yudo 继续说道）正在加强能源供应链的安全性和弹性的重要性。

就议程达成一致后，能源、可持续发展和气候(ESC) 20国商业集团(B20)工作组，确认

其承诺支持能源和矿产资源部长 Arifin Tasrif 提出的能源转型的三个主要问题，在政府第20组(G-20)的能源转型工作组(ETWG)论坛上。

ESC B20 工作组副主席 Agung Wicaksono 表示，能源转型的三个主要问题对于作为 ESC B20 工作组成员的商界来说非常重要。这个能源、可持续性和气候工作组与商业界合作，支持能源转型议程，并提出了实现能源转型目标的行动计划。

“根据能源转型工作组的优先问题，我们还了解企业在能源转型议程中的作用，”他说。

Agung表示，ETWG G-20提出的三个主要能源转型问题也符合ESC B20工作组的问题和利益。“从三大支柱中，我们 TF ESC B20 目前正在概述行动向量，这些向量被转化为建议和政策行动，” Agung说。

吁年轻一代合作

国营油气企业 (PT Pertamina Persero) 邀请年轻一代合作，在印尼成功实现能源转型，得到世界对印尼作为2022年

20国集团主席国的信任的支持。在20国集团论坛上，Pertamina将鼓励加速可持续能源转型，确保可持续转型。公平和负担得起的，以及加强能源安全的全球合作。

周五（25/3）在日惹举行的 ETWG 青年论坛能源转型上，能源和矿产资源部长 Arifin Tasrif 表示，该计划是印尼最优秀的年轻人能够参与支持清洁能源计划的机会。“我们的国家很丰富，自然资源非常丰富。我们有化石能源，也有新的可再生能源，但我们没有的是技术，”他说。（莉丽）



在日惹Sleman举行的G20能源转型工作引会议

印尼在2030年成为世界十大经济体

当前内外爪哇投资实现平衡 外资大于内资创新发展

（本报讯）印尼的目标是到2030年，通过2022年20国集团印度尼西亚主席国的大力发展贸易、投资和工业工作组(TIIWG)，进入世界经济前10名，尽管工业部门只是在本届才加入该工作组。20国集团轮值主席国，将于3月底召开该工作组会议。

“印尼政府对扩大TIIWG非常感兴趣，因为根据2018年工业4.0路线图中宣布的内容，印尼希望在2030年跻身世界十大经济体之列，”昨天，工业部总干事Eko在TIIWG G-20 媒体简报会上表示。

Eko补充说，在整个20国集团国家中，大约15%的经济来自工业。因此，当印尼提议向TIIWG扩张时，许多国家都支持这一提议，并关心工业在G-20中的重要性。

鉴于工业问题的重要性，自2018年以来，印尼一直希望到2030年成为世界前10大经济体。要实现这一目标，需要在不造成干扰的情况下采取规划和实施步骤。“新冠疫情确实扰乱了经济。但是，从这次疫情中，有一些东西可以利用，即在工业部门的各个方面加速工业4.0，” Eko说。他补充说，为了支持这一努力，工业部门的出口贡献必须能够达到净出口GDP的10%。为了具有更高的竞争力，还必须提高工业生产率。“那么预计将有更多与创新研发相关的支出，”他继续说道。

Eko说，原因是该行业可以可持续发展，具有耐力并可以提高竞争力。印尼本身仍处于人口红利之中。因此，政府有责任对数以千万计需要设施以找到工作的年轻人负责，将年轻人的能力从那些已经为一个没有被打乱的世界做好准备的人进行训练和转变，以便他们能够接受创新优势。“如果印尼能够将这个问题带入20国集团，与利益攸关的大国一起，它可以推动工业化创新，从而减少破坏的压力。” Eko 说。

可持续投资

在同一场合，投资部投资合作副部长Riyatno透露了TIIWG优先考虑的问题，即可持续投资。在2021年的投资实现目标和成果方面，印尼已实现投资901万亿印尼盾，是佐科维总统设定目标的101%。“在这一成就中，爪哇和爪哇以外的投资实现了平衡。2021年爪哇以外的投资将达到468.2万亿印尼盾或52%，而爪哇达到432.8印尼盾或相当于48%” Riyatno说。

在外国投资(PMA)和国内投资(PMDN)方面，也显示出平衡。外资实现为454万亿盾，相当于50.4%，国内投资为447万亿盾，相当于49.6%。“因此，无论是在爪哇和爪哇以外的平衡问题，来自国内外的投资都显示出平衡的现象。”他说（莉丽）